

# 中药数字化实现劲酒“质”的飞跃

近年来,我国保健酒行业发展势头迅猛,市场不断扩大。有数据显示,2008年我国保健酒的销售已突破百亿,成为继白酒、葡萄酒和啤酒之后酒业市场的第四大势力。随着保健酒行业的壮大,市场上的保健酒品牌也层出不穷,近有高调入市的黄金酒、白金酒,远有经营多年的劲酒、椰岛鹿龟酒、竹叶青酒、张裕三鞭酒等。

据资料显示,在2008年的保健酒销售份额中,劲酒销售额为25亿,位居次席的海南椰岛保健酒收入为4.85亿元,其余区域性品牌的销售基本在1亿元左右。从销售份额的背后,我们不难看出,劲酒依然处于保健酒行业领军者的地位。

对于劲酒多年来一直占据保健酒市场主导地位的现象,有业内专家分析,以科技创新作为市场竞争力,在国内保健酒行业率先倡导应用“中药数字化”技术,为消费者带来健康、安全、高品质的保健酒,是劲酒在保健酒保持长盛不衰的根本原因。

在提高保健酒品质的过程中,劲牌公司依

靠“中药数字化”技术,在劲酒制造上一切向制药标准靠拢,在保健酒行业开创了多个第一。第一个建立专属的药材种植基地并实行GAP标准化管理;第一个采用“中药指纹图谱”技术对药材质量进行严格控制;第一批建立保健酒GMP生产基地;第一家拥有国家认可实验室保健酒企业。

早在2000年,劲牌公司在科研投入上加大力度,专门成立了技术中心,用于负责技术研究、试验发展、技术应用和技术服务工作,为技术创新持续输送强大动力。2005年9月,劲牌公司与北京大学合作开发的“中药指纹图谱”技术通过专家鉴定。2009年9月,斥资1亿历时2年打造的国内最先进的生物提取车间,在劲牌公司正式投产使用,实现了“中药数字化”技术在劲酒中药选材、提取及质量控制等生产过程中的全面应用。2009年11月,“中药提取数字化”的技术成果,接受了由国内中药领域专家组成的鉴定委员会的权威鉴定,获得了鉴定团专家的一致认可。

劲牌的“中药数字化”,首先是中药数字化选材。对于药材,有很多人不清楚的是,即使同一种中药材,由于其产地、采收季节和生长年限不同也会存在细微的质量和和价值差别。而这就必然会影响到中药材的使用功效,及其为原产品的化学组成,并进而影响到产品的质量。为了更好地控制所使用的中药材的质量,坚持“按做药的标准生产保健酒”,劲牌公司运用“中药指纹图谱技术”鉴别中药材的真伪与优劣,对中药材和保健酒制造过程的质量控制。目前,“中药指纹图谱技术”已成为劲酒选择中药材的主要技术手段。此外,“中药指纹图谱技术”已实现了在劲酒的中药材原料生产、中药提取与分离、中间品及成品控制、产品保健功能及安全性评价等方面全面应用。

在生物提取车间,劲牌大规模地运用罐组逆流提取、高速离心分离、陶瓷膜分离、超滤膜分离、纳滤膜浓缩等国内最先进的工艺技术,以提取中草药的有效成分。这种名为“单药提取”

的技术,是劲牌为克服传统的中药复方提取所带来的一些弊端而创新研发的。“单药提取”技术,能很好地避免传统中药提取工艺中可能存在的杂质多、纯度低、吸收慢等问题,使酒体中有效成分的纯净度更高,稳定性更好,饮用更加安全,劲酒产品的保健功能和健康价值也得到了强化与提升。

在劲牌公司致力于科技创新将“中药数字化”引入保健酒行业,将产品品质提升到一个全新阶段,劲牌公司作为一个酒企,开行业之先河,20年来不遗余力地倡导“健康饮酒”的理念,努力去改善消费者的饮酒行为,并通过“健康饮酒中国行”等系列公益活动,缔造适量饮酒、健康饮酒、文明饮酒的社会新风尚。这充分证明了劲牌是一个具有高度社会责任感的企业品牌,在不断追求产品高品质的同时,一直践行以消费者为中心,坚持和谐、可持续发展的经营理念,充分凸显了其以人为本的企业文化。

晚报记者 章伟

## 疤痕带来的苦恼,你也有吗?

### 免费向疤痕患者赠送除疤产品

难看的疤痕,让她闭门5个月

在去年以前,小玉还是个活泼的女孩,为了多为家中分些负担,毅然南下打工,然而在打工期间遭受意外而使胳膊、腿部、手等多个部位烧伤,为此,工作也丢了,相恋的男友也离开了。

受到打击的小玉只身回到了家乡,由于疤痕处没有很好的愈合,造成溃瘍面,小玉回到家后不愿出门,连最亲的姐姐都拉不动她,本来活泼的一个人变得越来越自闭,不愿跟人说话,对外界的抵触心理很强,以至于闭门长达5个月。

疤痕,影响最大的是心理

据欣奕中心负责人称,像小玉

这样的患者还是很多的,大部分患者在出现疤痕后都普遍存在着自卑内向的倾向,不爱说话,不愿与人沟通,这会直接影响到患者的生活,包括学习、婚恋以及就业。有疤痕特别是中重度疤痕或者面部有疤痕的人内心都比较脆弱,外表的伤加上内心的伤使他们逐渐失去了自信,随之而来产生了性格的变化。

小玉在欣奕除疤中心的心理疏导下走出家门,同时也接触了不少跟他一样被疤痕困扰的人。在没有歧视与异样眼光的环境中,小玉很快变得开朗起来,由于配合度较高,她的疤痕修复也较快,痒痛感逐渐消失,疤痕也在慢慢恢复至正常皮肤。

免费活动邀疤痕患者参与

如果你也是疤痕的“受害者”,如果你或家人还在因为疤痕而痛苦,现在拨打电话63833627报名参加由欣奕除疤机构举办的免费活动,疤痕患者在服务中心可进行疤痕修复免费体验,不仅可以免费享受到专家检测以及方案制定,更可以通过疤痕心理疏导逐渐摆脱自闭内向的心理。

另外,中重度的烧烫伤、青春痘、手术以及剖腹产疤痕患者还可获得由欣奕机构提供的除疤产品套装。更多疤痕常识可登录:www.178590.com

## 胃肠免费普查通知 12月14日至20日

冬季气候寒冷,人体受到冷空气刺激后,胃酸分泌会大量增加,易使胃肠发生痉挛性收缩;由于天气转凉,人们的食欲旺盛,食量增加,胃肠的负担也会因此加重,更易引起胃肠病的复发。郑州市仁济医院(原河医一附院东住院部)特邀我国著名胃肠病专家来我院普查,给广大患者一个很好的机会。普查期间免专家挂号费,药费优惠15%,免胃肠检查费(切记空腹4小时)。

(查)一、采用新一代高清晰度胃肠显像仪,不插管、无痛苦,准确检查各种胃肠疾病。

二、免专家诊断费,同时免费检查肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等疾病。

(治)多管齐下一步到位,采用现代中医辨证疗法,治愈胃肠疾病。

诊疗范围:

胃病:慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃下垂、返流性食管炎、胃酸过多与过少症、应激性溃疡。

肠病:急性慢性、肠炎急性结肠炎、溃疡性结肠炎、腹泻、便秘。

健康热线:0371-86016052 (本院是省市医保定点医院及新农合定点医院)

## 寻找静脉曲张、脉管炎4种人

最新医学研究证明:治疗静脉曲张、脉管炎和下肢动脉硬化闭塞症(老年性脉管炎),传统药物只能起到活血化淤的作用,根本无法针对血液、血管、静脉瓣膜进行治疗。结果受损的血管、瓣膜得不到修复,疾病得不到治愈。

最新治疗方式“综合疗法”主要针对血液、血管、静脉瓣膜三者进行系统治疗,13万临床病例验证,综合疗法具有修复瓣膜、溶解血栓、营养血管、建立侧循环、改善血流的功能。坚持治疗的患者95%彻底康复,98%以上病情不反复发作者。

### ■通知

为解除患者的痛苦,12月14日、15日特开展“寻找静脉曲张、脉管炎4种人”救治活动,届时中国静脉曲张、脉管炎救治中心张教授亲临我市,为患者诊查,救治名额仅限100人。

第1种人:青筋凸起、患肢沉重、胀痛、痒热、水肿、久治不愈者。

第2种人:小腿疼痛、麻木、怕冷、腿脚发凉者。

第3种人:病情严重导致小腿、脚趾变黑、溃烂者。

第4种人:怕手术、截肢、手术打钉复发者。

报名热线:0371-65299733; 61600707;55518256

## 见证阳光 五载历程惠中原

上周三晚,伴随着《祝你生日快乐》歌,郑州阳光男科医院建院5周年庆典文艺晚会拉开帷幕。精彩节目,欢声笑语展现着阳光朝气蓬勃、积极向上的景象……同时,为迎接建院5周年,该院特举办“见证阳光·五载历程”图片展在门诊大厅展出。工作人员收集了从2004年建院以来的所有资料,反复选择,精心编排,力求再现医院5年发展中的每一个精彩瞬间。

2004年,郑州阳光男科医院在“男性健康意识淡薄,专业男科医院稀缺,而社会、家庭又迫切需要”的大背景下应运而生,该院全心致力于男科学领域的研究,大胆走在男科学拓荒者的前列,打破了中原地区无专业男科医院的历史,为科学治疗男性疾病掀开了崭新的一页,弥补了男科研究领域的空白,成为河南省首家专业男科医院。

5年来,郑州阳光男科医院一直紧跟国际

最新理论研究和科技成果,在前列腺疾病、男性不育、性功能障碍、生殖感染、生殖整形等医学领域走在行业前列,一流的专家队伍、尖端的技术设备、高级别的学术交流,赢得了中原患者的赞许,同时也树立了中原一流男科医院品牌的形象。医院非常重视与国内外名医名院的学术交流,经常邀请知名男科专家前来研讨会诊,让中原男性患者在家门口享受到北京、上海名医的亲诊机会。

5年来,阳光男科的专家们利用先进的检测手段和治疗技术为数以万计的男性患者解除了疾病困扰,如前列腺ZRL腔内可视微创治疗系统、离子钛治疗系统、DEA六联一体绿色全效性功能康复疗法、DHA递进强化基因康复技术治疗生殖感染疾病等,结合中西医精髓,在治疗慢性前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍和不育、泌尿生殖感染等方面形成了独特的优势。



5年来,严谨求实的科学态度、诚信求精的行医宗旨,铸就了一个为中原男性健康服务的专业品牌——郑州阳光男科医院。“见证阳光·五载历程”图片展是对该院5年发展历程的回顾,更是催人奋进的力量。该院有关负责人表示:“我们将继续坚持以诚信经营为根本,造福百姓为己任,将全力为男科医学事业做出应有的贡献。”

亚飞

## GE“健康创想” 第二故乡

由著名的发明家托马斯·爱迪生于1878年建立创建的GE公司,如今已是拥有30万员工、遍及150个国家和地区、技术上领先的全球性集团公司。今年,GE全球总裁杰夫·伊梅尔特再次强调,要使中国成为GE的第二故乡。

日前,本报就GE在华的“健康创想计划”以及GE即将开始的本地人才培养和GE在华团队建设等方面,专访了中国GE医疗集团副总裁、服务部总经理陈雁女士和GE医疗集团人力资源总监罗德先生。

据陈雁女士介绍,GE医疗在中国致力于“健康创想”,包含三个方面:第一,降低医疗卫生的成本;第二,提高医疗卫生的普及率;第三,提高医疗卫生的质量。这和中国政府大力发展基层农村地区的医疗卫生事

业的宗旨不谋而合。政府从今年开始,大力投入1230亿美元,来推动基础医疗和农村医疗的发展。GE医疗在这方面愿意和各级政府密切合作,在这个伟大的事业里面贡献一份力量。

据悉,为了实施健康创想计划,GE在中国已经投入了很多研发的人力和物力。其中上海研发基地,是GE全球四大研发基地之一,仅医疗部门就有600多位研发人员,包括各个知识水平的,有很多是博士、硕士等高级的研发人员。另外,GE在中国已经拥有了8个生产基地,生产设备涉及大到高端的诊断设备,小到家家户户、基础医疗可以使用的,比如呼吸机、监护仪、心电图机等。陈雁说:“这些我们研发和生产的设备,今后会做得更多,这样就会给中国市场带来更多的市场需求,带来更多适合中

国民众需要的设备和技术。”

正是基于“健康创想”,GE集团在下一步的市场规划中,将会启动大规模的人才引进计划。罗德说,GE不仅仅关注某一个行业、某一个领域、某一个国家、某一个地区,它还是有很大业务范围的全球性公司,这也给员工提供了非常好的提升机会。GE在招聘新员工的时候,不仅仅只给这个人一份工作,也是在寻找那些真正希望在GE发展自己事业的人,如果有这样的动力在里面,大家就能把整个事业向前推进。

最后,陈雁女士对有志加入GE者发出了真诚的邀请:欢迎河南的有志之士加入GE这个大家庭,在这个大家庭里不仅有各个行业的发展机会,还有全球的发展机会。

杨林